

# **Хроническая ишемическая болезнь сердца в пожилом и старческом возрасте**

**Ю.В. Щукин, А.Е. Рябов**

**Пособие для врачей**

**Самара 2008**

## УДК

Щукин Ю.В., Рябов А.Е. Хроническая ишемическая болезнь сердца в пожилом и старческом возрасте. Пособие для врачей. – Самара, 2008. – 31 с.

Лечение хронической ишемической болезни сердца у лиц пожилого и старческого возраста является важной и сложной проблемой. Важность ее предопределяется тем, что в структуре заболеваемости сердечно-сосудистые болезни занимают первое место, у людей пожилого возраста они протекают тяжелее и чаще ведут к смертельным исходам. Данное пособие основано на Национальных Рекомендациях Всероссийского научного общества кардиологов и рассматривает основные особенности сердечно-сосудистой системы у пожилых людей, диагностику и клинические проявления стабильной ИБС, принципы лечения. Пособие предназначено для врачей-терапевтов, кардиологов, гериатров.